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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ηγουμενίτσα, Ελλάδα 
18 Δεκεμβρίου 2025 

Το Λιμάνι της Ηγουμενίτσας φορά τα… γιορτινά του χάρη στο «ΚΔΗΦ ΑΜΕΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ» 

 

Το φετινό ταξίδι του Άγιου Βασίλη φαίνεται πως περιλάμβανε μια ξεχωριστή στάση στην Ηγουμενίτσα, πριν 
συνεχίσει την πορεία του για να μοιράσει δώρα και χαμόγελα στα παιδιά όλου του κόσμου. Μαζί του έφερε και το 
αυθεντικό Χριστουγεννιάτικο Πνεύμα, πλημμυρίζοντας την πόλη με ζεστασιά, χαρά και αισιοδοξία. 

Το εορταστικό αυτό κλίμα δεν θα μπορούσε παρά να «χτυπήσει» και την πόρτα του Οργανισμού Λιμένος 
Ηγουμενίτσας. Με τη δημιουργικότητα και τον ενθουσιασμό των νέων του «ΚΔΗΦ ΑΜΕΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ», το Λιμάνι 
της Ηγουμενίτσας φόρεσε τα γιορτινά του και πλέον υποδέχεται τους επισκέπτες του Επιβατικού Σταθμού 1 με 
χριστουγεννιάτικη διάθεση, χρώμα και χαμόγελα. 

Ειδικότερα, την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025, τα μέλη του δραστήριου «ΚΔΗΦ ΑΜΕΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ», στο πλαίσιο 
των κοινωνικών και δημιουργικών πρωτοβουλιών του, γέμισαν τον Επιβατικό Σταθμό με χειροποίητα στολίδια και 
δώρα, τα οποία κατασκεύασαν οι ίδιοι με μεράκι και φαντασία. Με αυτόν τον τρόπο έδωσαν ζωή και ζεστασιά στον 
χώρο, στέλνοντας ένα όμορφο μήνυμα συμμετοχής, αποδοχής και χαράς προς ολόκληρη την τοπική κοινωνία. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι νέοι και νέες τραγούδησαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα, μεταφέροντας το 
εορταστικό κλίμα στο προσωπικό της ΟΛΗΓ Α.Ε., στους εργαζόμενους του Επιβατικού Σταθμού, αλλά και σε όλους 
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τους ταξιδιώτες και επισκέπτες που ήταν παρόντες. Στη γιορτινή αυτή ατμόσφαιρα συνέβαλε και το προσωπικό του 
Minoan Café, προσφέροντας τα απαραίτητα κεράσματα και συμπληρώνοντας ιδανικά τη ζεστή φιλοξενία. 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας διατηρεί σταθερά ανοιχτές τις πόρτες και τους ορίζοντές του, στηρίζοντας 
δράσεις κοινωνικής προσφοράς και συμπερίληψης, προς όφελος των κατοίκων και των επισκεπτών της πόλης. 
Ευχαριστεί θερμά το «ΚΔΗΦ ΑΜΕΑ ΣΥΜΠΡΑΞΙΣ» για τη δημιουργική σύμπραξη, καθώς και για τα χαμόγελα, τη 
θετική ενέργεια και την αγάπη που απλόχερα μοιράστηκαν, υπενθυμίζοντάς μας το αληθινό νόημα των 
Χριστουγέννων. 

Μπορείτε να βρείτε όλες τις φωτογραφίες εδώ:  

 

 

 


